

Guadalajara, Jalisco, 13 de enero de 2025

Asunto: FE DE ERRATAS

Fe de erratas al contrato de prestación de servicios CONTRATO-SESAJ/RH/006/2025 por honorarios asimilados a salarios que celebran por una parte la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, y por la otra, y por su propio derecho, el C. John Alejandro Pulgarín Franco, prestador de los servicios de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, celebrado el día 18 dieciocho de diciembre del año 2024, contrato en el que se asentó de forma errónea la declaración de la Entidad "Tercera" que corresponde al instrumento legal suscrito, como se expone a continuación:

Dice	Debe decir
<p>TERCERA. Que su Órgano de Gobierno en Sesión Ordinaria de fecha 01 de febrero de 2024 aprobó mediante acuerdo A.OG.2024.3 que a la letra dice "Se aprueba el Presupuesto de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco para el ejercicio fiscal 2024 que presenta el Secretario Técnico que se integra por los siguientes anexos: Presupuesto de Ingresos y Egresos; Plantilla y organigrama; y Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios.</p>	<p>TERCERA. Que su Órgano de Gobierno en la Cuarta Sesión Ordinaria de fecha 28 de noviembre de 2024 aprobó mediante el acuerdo A.OG.2024.37 que se llevaran a cabo la celebración de los Contratos de Asimilables al Salario, con la finalidad de garantizar el funcionamiento permanente del organismo, en tanto se aprueba el Presupuesto de Egresos para el ejercicio presupuestal 2025 de esta Secretaría, por lo tanto, cuenta con los recursos suficientes para cubrir el importe de los honorarios de "EL PRESTADOR DE LOS SERVICIOS" conforme a la partida presupuestal 121 (Honorarios Asimilables a Salarios).</p>

1

Así mismo, se asentó de forma errónea la cláusula tercera que corresponde al instrumento legal suscrito, como se expone a continuación:

Dice	Debe decir
<p>TERCERA. - "LA ENTIDAD" pagará a "LA PRESTADORA DE LOS SERVICIOS" la cantidad de \$26,000.00 (Veintiséis mil pesos 00/100 M.N.) menos impuestos, cantidad que recibirá la prestadora como pago de los servicios materia del presente contrato, mismo que se pagará de la siguiente forma:</p> <ul style="list-style-type: none"> A más tardar el día 14 de enero de 2024, la cantidad de \$13,000.00 (Trece mil pesos 00/100 M.N.) menos impuestos. 	<p>TERCERA. - "LA ENTIDAD" pagará a "EL PRESTADOR DE LOS SERVICIOS" la cantidad de \$19,933.33 (Diecinueve mil novecientos treinta y tres pesos 33/100 M.N.) menos impuestos, cantidad que recibirá la prestadora como pago de los servicios materia del presente contrato, mismo que se pagará de la siguiente forma:</p> <ul style="list-style-type: none"> A más tardar el día 14 de enero de 2025, la cantidad de \$13,000.00 (Trece mil pesos 00/100 M.N.) menos impuestos.

